



АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого комитета КПСС и краевого Совета народных депутатов

№ 81 (20723)

ПЯТНИЦА, 6 АПРЕЛЯ 1990 ГОДА

Газета выходит с 12 августа 1917 года

Цена 3 коп.

Информационное сообщение

о первой сессии краевого Совета народных депутатов двадцать первого созыва

Второй день работы сессии начался с избрания председателя краевого комитета народного контроля. На этот пост были выдвинуты кандидатуры депутатов Ю. В. Назарова и А. А. Антонова. После обсуждения председателем краевого комитета народного контроля избран А. А. Антонов (за — 132, «против» — 7, «воздержавшихся» — 13).

Избран президентом краевого Совета. В его состав вошли председатель краевого Совета, его заместитель, председатели всех постоянных комиссий краевого Совета, а также депутаты Ю. И. Жильцов (избирательный округ № 150), В. П. Чудаев (избирательный округ № 234), И. И. Мороз (избирательный округ № 131).

Предложения по формированию краевого исполнительного комитета внес на рассмотрение депутатов председатель исполнкома Ю. И. Жильцов. После обсуждения этих предложений на заседании постоянных комиссий краевого Совета народных депутатов избраны первыми заместителями председателя краисполкома В. С. Германенко и А. Г. Назарчук; заместителями — В. Ф. Пеоцкого (утвержден его начальником планово-экономического управления), Н. С. Ремневу, А. А. Сурикова и В. Х. Шайдчу.

Членами краисполкома избраны также В. И. Подорогин (утвержден управляющим делами краисполкома); В. П. Чернов (утвержден начальником управления внутренних дел краисполкома); В. Ф. Кузнецов — начальником главного территориального управления по материально-техническому снабжению Алтайскому краю; В. И. Петров — председатель Горно-Алтайского областного исполнкома; В. Е. Алейников (утвержден начальником финансового управления краисполкома); Ю. Н. Самодуров (утвержден заведующим отделом социального обеспечения); В. Н. Колганов — председатель Барнаульского горисполкома.

Совет избрал краевой комитет народного конт-

роля. Заместителями председателя КНК избраны А. Т. Катунин и В. Е. Молчанов.

Совет образовал отделы, управление, комитеты краисполкома и утвердил их руководителей: заведующим отделом здравоохранения — А. А. Асланова; по труду и социальным вопросам — А. Т. Мельника; цен — Л. М. Лебедеву; архивным — В. С. Петренко; отделом ЗАГС — Л. А. Викторову; внешнеэкономических связей — И. Г. Кокинова; координации капитального строительства и жилищно-коммунального хозяйства — В. П. Гага; координации торговли, платных услуг и производства товаров народного потребления — Л. Д. Можевикина; координации промышленности и межотраслевых связей — Е. М. Кулибабу; координации топливно-энергетических ресурсов — С. Г. Гусева, начальником отдела юстиции — Н. А. Проценко. Утверждены начальниками главных управлений: народного образования — В. Б. Сквородников; архитектуры и градостроительства — А. А. Глумов. Начальниками управлений: снабжения и быта — В. И. Кирьянов; торговли — А. П. Барков; общественного питания — Н. Г. Загорнов; культуры — Г. К. Зеленцов; издательства, полиграфии и книжной торговли — П. А. Король; капитального строительства — В. И. Иванов; охотничьего хозяйства — А. Я. Бондарев. Начальниками управлений при краисполкоме: по охране государственных тайн — В. П. Шишкин, государственный внешнеполитический экспертузы — Г. К. Вознесенский. Председателями комитетов краисполкома: по телевидению и радиовещанию — В. М. Берлов, по физической культуре и спорту — Б. Ф. Шестаков.

Образованы также отделы координации транспорта, связи и дорожного строительства, координации социальных проблем, координации материально-технического снабжения и региональных связей.

Редактором газеты «Алтайская правда» утвержден А. К. Мишин.

Главным государственным арбитром края назначена Т. Н. Шахова, утвержден состав коллегии ассоциации.

Краевой Совет избрал народных судей и избийных заседателей городов и районов края. В то же время принято решение обратиться к Съезду народных депутатов СССР с предложением изменить порядок этой процедуры в связи с несовершенством статьи 10 Закона «О статусе судей в СССР».

Депутаты рассмотрели вопрос о структуре и штатах аппарата краевого Совета.

В связи с избранием А. А. Антонова председателем краевого комитета народного контроля Совет освободил его от обязанностей председателя постоянной комиссии по вопросам труда, развития крестьянских, товарищеских и потребительских кооперативов, товаров народного потребления, торговли и общественного питания. Председателем комиссии избран депутат от избирательного округа № 203 А. М. Галахов, он введен в состав президиума краевого Совета.

В связи с большим количеством поступивших поправок, предложений и дополнений принятие Временного регламента перенесено на вторую сессию краевого Совета.

В пункте повестки дня «Разное» рассмотрен ряд конкретных вопросов. По инициативе группы депутатов — работников здравоохранения принято обращение к Президенту СССР в связи с последствиями ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне: постоянная комиссия по международным отношениям, отвечающая за ядерные испытания, стала инициатором обращения к сессии Верховного Совета СССР и Верховному Совету Литвы. Принято решение после доработки направить эти документы от имени депутатов краевого Совета по указанным адресам.

На этом сессия работы закончилась.

Состоялся VII пленум Первомайского райкома партии. На обсуждении были вынесены вопросы о проектах Платформы ЦК КПСС к XXVIII съезду партии и Устава КПСС, о реорганизации структуры районной партийной организации и другие. Рассмотрен также и организационный вопрос.

Еще не так давно мы «единогласно», «с единодушным одобрением» могли принять любое решение. Но времена меняются. И сегодня, пожалуй, ни одно собрание — любого уровня — не обходится без остройших дискуссий.

Пленум Первомайского райкома КПСС в этом плане не впечатывает в общий ряд. Несмотря на то, что повестка его была очень и очень насыщенной, пленум прошел достаточно спокойно, ровно.

Но это не кое мере не говорит о разнодумии участников пленума о обсуждавшимися вопросах. Дело в том, что в районе давно стало традицией все наиболее важные вопросы предварительно рассматриваться в первичных партийных организациях. Вот и на этот раз пленум вызывает в общем ряду. Не смотря на то, что повестка его была очень и очень насыщенной, пленум прошел достаточно спокойно, ровно.

Вот и на этот раз пленум предшествовала тщательная подготовительная работа. Интерес к обсуждаемым вопросам на этот раз проявил и беспартийные. Внесено свыше 100 предложений замечаний, касающихся Платформы ЦК и нового Устава партии.

На пленуме, состоявшемся накануне пленума, были проанализированы и обобщены все поступившие предложения.

Таким образом, пояснил первый секретарь райкома партии Ефремов, все согласились с теми оценками и предложениями, которые прозвучали в докладе. Однако наряду с этим были высказаны и другие точки зрения, подчас прямо противоположные. Так, например, член РК КПСС Б. Баженов, директор торфопредприятия, критически оценил подход к изменению структуры партаппарата. В докладе, на его взгляд, не было четкости в определении функций для нового, уменьшенного наполовину состава. Не согласен он и с тем, что аппаратчики должны работать в первичных организациях: работники, по его мнению, большей частью должны свободиться от контроля за выполнением принимаемых решений.

Мнение коммунистов противоречивы, сказал секретарь райкома Ефремов, на общую оценку проектов Платформы ЦК КПСС и Устава, проанализировал состояния дел в районной партийной организации, попытался аргументировать доказать целесообразность реорганизации структуры райкома партии и частично — районной партийной организации.

Мнение коммунистов противоречивы, сказал секретарь райкома Ефремов, на общую оценку проектов Платформы ЦК КПСС и Устава, проанализировал состояния дел в районной партийной организации, попытался аргументировать доказать целесообразность реорганизации структуры райкома партии и частично — районной партийной организации.

Произошло и такое мнение: не время пока для кардинальных перемен внутри аппарата, численность его надо оставить прежней. А рядом — другое: если не проведем реорганизацию сегодня, завтра может быть поздно. Пленум принял решение о реорганизации.

Участники пленума поддержали предложение о территориальном принципе строения партийных организаций, но вместе с тем многие высказывались

о категорически против создания советов секретарей на местах.

Когда речь зашла о бюджетах партийных организаций, интересное предложение внес председатель райкома ДОСААФ В. Поляков: почему бы райкому партии не взять в аренду какую-нибудь предприятие? Доход от реализации выпускаемой продукции мог бы стать существенной добавкой в партийный бюджет. И, хотя предложение это было встречено скептическими улыбками, все

СЕРЬЕЗНЫЙ РАЗГОВОР

жесто, наверное, обратить на него внимание...

Оценяя положительно проект Устава КПСС, многие отмечали слишком упрощенный подход к членству в партии. Предлагалось оставить прием в партию примерно на нынешнем уровне: с рекомендациями, с кандидатским стажем, путь хотя бы в полгода; выход из партии, конечно, лучше упростить.

По оценке первого секретаря РК КПСС П. Ефремова, один из главных вопросов на этом пленуме был организационный. Предложено избрать секретарем райкома по идеологии редактора газеты А. Кузьмина, не освобождая его при этом от руководства печатным органом, зрело давно, но раз обсуждалось с парлактивом и было одобрено; не его долго пришлося отстаивать в крае. И вот, наконец, решение принято.

Решение действительно необычное, но в нынешних условиях весьма необходи-мо, — комментирует этот шаг Павел Васильевич. — Мне говорили, что вы просто хотите «толкнуть» газету, сделать редактора «карман-ным». Нет, это не так. Работники нашей газеты вряд ли могут пожаловаться на отсутствие самостоятельности, давление со стороны райкома. Мы считаем, что сегодняшнее решение усиливает газету, поднимет ее авторитет, а кроме того, создаст условия для более оперативного освещения жизни районной партийной организа-ции.

Решение действительно необычное, но в нынешних условиях весьма необходи-мо, — комментирует этот шаг Павел Васильевич. — Мне говорили, что вы просто хотите «толкнуть» газету, сделать редактора «карман-ным». Нет, это не так. Работники нашей газеты вряд ли могут пожаловаться на отсутствие самостоятельности, давление со стороны райкома. Мы считаем, что сегодняшнее решение усиливает газету, поднимет ее авторитет, а кроме того, создаст условия для более оперативного освещения жизни районной партийной организа-ции.

Н. ЯРЦЕВА.

УЛИЦА ПЕРЕИМЕНОВАНА

В селе Береговом на доме Уколовых торжественно открыта мемориальная доска, увековечивающая память о воине-интернационалисте Г. Уколове, погибшем в 1988 году в Афганистане. Геннадий был награжден медалью «За боевые заслуги» и орденом Красной Звезды (посмертно).

Исполком Кривинского сельсовета принял решение улице Центральной в селе Береговом дать новое имя — Геннадия Уколова.

Панкрушихинский район.

НОВАЯ АПТЕКА

Двухэтажное здание аптеки выре-ло в районе.

На первом этаже расположились служебные помещения, а второй этаж заняли рабочие кабинеты, комнаты отды-ха.

Хабарский район.



ПРЕОБРАЗИЛАСЬ ФЕРМА

«Молодежке» — 70

Сегодня газете «Молодежь Алтая» — печатному органу краевого комитета комсомола, другу, наставнику, задушевному собеседнику юношества — исполняется 70 лет.

Трибуны молодых строителей новой жизни стала она в далеком двадцатом году, в суровое, неповторимое время исторического перелома, осознания и выбора жизненного пути для тысяч деревенских парней и девчонок из их городских сверстников, жаждущих освежающей воздуха, равенства, братства...

Гражданская война, становление нового хозяйственного и социального уклада, Великая Отечественная... Целая эпоха спрессована в пожелтевших от времени газетных подшивках. Менялись лозунги и возвращения, на смену отцам приходили их дети —

оставалось читающее «Молодежку» поколение, поддерживавшее свою газету мыслью, идеей, поступком.

Сегодня, как и семьдесят лет назад, «Молодежка» и ее читательский корпус решают непростые задачи обновления жизни. И снова они вместе и едины — «Молодежь Алтая» и молодое крыло перестройки. Успехов нам на этом пути, взаимовнимания и понимания!

Поздравляем с праздником, коллеги, желаем больших журналистических успехов от времени газетных подшивок. Менялись лозунги и возвращения, на смену отцам приходили их дети —

затем, когда читали в филиале.

Журналисты «Алтайской правды».

Срочно в номер

АВАРИЯ В СКЛАДЕ

Позавчера, 4 апреля, в 15 редефицных шприцах разо-вас часов 10 минут в помещении краевого центра здравоохранения и детских специализированных учреждений на улице Союза Республики, 33, и при- надлежащему краевому производственно-торговому объединению «Медтехника».

Вдруг стала поступать вода температурой примерно 70 градусов.

Если допустим, с точки зрения специалистов теплотехники, это была просто авария, порыв труб, то для «Медтехники» происшествие несло смысл катастрофы. Потому что в складе хранились опасные вещества.

5 апреля ситуация выглядела так: прибывшие из пожарных команды удалились от склада, чтобы откачать воду, и они занялись активным вентилированием помещений. Осколки

градусников с ртутью, на- сколько возможно, собраны и вывезены для захоронения.

Наложение остается сложным. Пары «живого» металла вплотились в стены, их надо отмыть, не прекращая вентиляции.

На момент нашего разговора Валерий Семенович Куперман не спал уже вторые сутки, не даже при та-ким риске одной «Медтехники» с бедой не справился.

Нужна помощь теплосетей, ЖЭУ и специалистов, имеющих опыт работы по ликви-дации аварии. Подробности — в репортаже, который вскоре опубликует наша газета.

О. ЛОГИНОВ.

Бриллианты для диктатуры объединения

Около десяти лет назад в Бурле открылось необычное для здешних мест предприятие: филиал краевого производственного объединения «Кристалл». Поговаривали: будут делать бриллианты.

Что это такое, бурлинцы представили смутно. Володя Ситников (это сейчас он Владимир Михаилович, признанный мастер-оранщик) одним из первых рискнул смешать понятную и привычную для села профессию ювелира с наине-шнюю. Потом и жену Людмилу приобщил к своей профессии. Пять лет уж, как работает рядом с мужем.

ДИСКУССИИ ПЕРЕД СЪЕЗДОМ

В период подготовки к XXVIII съезду КПСС растет интерес коммунистов к беспартийным и перестроечным процессам в партии. Одно из свидетельств тому — возникновение дискуссионных клубов и других нетрадиционных форм общения людей в городах, селах, на предприятиях.

В Славгороде городской дискуссионный клуб существует два месяца. Его заседания проходят раз в две недели. В клубе идут жаркие споры о политическом моменте в стране и городе, в КПСС и городской партийной организации. Используются и такая форма выяснения общественного мнения, как анкетирование, опрос по телефону.

Районный дискуссионный клуб начал действовать и в Табунах. На его первом заседании был вынесен вопрос: «О месте и роли первичных партийных организаций в партии и в обществе в условиях перестройки». А накануне здесь прошел очень своеобразный день секретаря партийной организации. Проводили его в редакции районной газеты «Победное знамя». Пришедшие к журналистам освобожденные и несвобожденные партийные вожаки во главе с первым секретарем райкома партии Н. Черненко делились своими мыслями о стиле и ме-

тодах работы в современных условиях, о взаимоотношениях партийного комитета и его печатного органа, проанализировали ряд публикаций по партийной тематике, заглянули в «портфель» редакции, в котором нашли острые проблемные материалы. В центре разговора было письмо краевого ПМК треста Славгородводстрой И. Коха. Оно заставило задуматься над тем, по каким причинам выходят сегодня из партии люди, что отрицательного, что позитивного несет этот процесс.

Корр. «Алтайской правды».

Славгород — Табуны.

КИНО И САД

Кинотеатр «Алтай» — самый популярный в Бийске. И не только потому, что самый современный и находится в центре города, но и потому, что самый уютный. Особый уют придают цветы в зале — здесь настоящий сад. Им бийчане обязаны Верне Васильевне Лобановой, инженеру кинотеатра, которую зовут в коллективе хозяйкой. Аппаратная же, рабочее место Верне Васильевны, уже несколько лет занимает первое место в конкурсах.

Каждый уголок в кинотеатре обижжен этой инициативной женщиной, шефом киномехаником, ветераном труда, заслуженным работником культуры, награжденной знаком «Отличник кинематографии СССР». Эти почетные звания — признание ее огромного вклада в пропаганду искусства кино. Ведь от работы киномехаников во многом зависит настроение и реакция зрителей, хотя многие из них не представляют, каково это труд. Ему Верне Васильевна посыпала 35 лет.

Трудно сегодня сказать, сколько мальчишек и девчонок увлекла она профессия киномеханика. Они, ее бывшие ученики, тепло называют Верне Васильевну «скорой помощью» за умение разрешить не только производственную, но и житей-



скую проблему. Проблему таких немало пришлось решать Верне Васильевне еще и как депутату.

Три созыва подряд избиралась она депутатом городского Совета. И в этом высокому доверию относится с такой же ответственностью, как и к профессии. А потому избиратели говорят о ней с благодарностью. Они знают,

Расскажу о хорошем человеке

СЕСТРА МИЛОСЕРДИЯ

Я работала патронажной сестрой службы милосердия в Михайловском районном отделении Красного Креста с момента его образования. Весной прошлого года у меня появилась помощница — Нина Петровна Казарина. По специальности она не медик, устроилась к нам случайно, потому что не могла найти работу по специальности. Мы проработали вместе несколько месяцев, и я поняла, что случай помог Нине Петровне раскрыть свои лучшие душевые качества: добре, сочувствующую сердце, сострадание к старым, одиноким людям,

Служба наша непростая. Не каждый из нас живется. Часто опускаются руки и от несправедливых упреков людей, которых обслуживаем, и от чертежности окружающих. Есть у нас, работников социальной службы, право покупать продукты вне очереди. Но мы редко им пользуемся; не хочется лишний раз нарваться на скандал.

Потом писем на «своих двоих» тяжелые сумки с продовольствием, медиикаментами «своим» старикам. Автобусы по нашему поселку ходят редко. Но Нина Петровна словно не замечает всех этих тягот нашей службы. Она обладает умением ладить с людьми. Пожилые люди, погибшие в пещерах, открытали душу. Словом, очень она подходит нашему делу — сестре милосердия.

Б. БАЙРАМОВ,
г. Бийск.

что со всеми своими проблемами и нуждами можно обратиться к депутату Лобановой; там дорогу поправят, там водоснабжение наладят, чтобы помочь одному из членов семьи. И на каждую просьбу с готовностью помочь отзывается доброе сердце.

Б. БАЙРАМОВ,

г. Бийск.

книготоргу от этого ни жарко ни холодно. Главное, план товарооборота сверстан, чистоган получен. Вот почему книги прежде всего попадают в розничную торговлю. Последнее и служит причиной обворовывания массовых библиотек.

Служба наша непростая.

Не каждый из нас живется.

Часто опускаются руки и от несправедливых

упреков людей, которых

обслуживаем, и от чертежности

окружающих.

Есть у нас, работников социальной службы, право

купить продукты вне

очереди. Но мы редко им

пользуемся; не хочется

лишний раз нарваться

на скандал.

Служба наша непростая.

Не каждый из нас живется.

Часто опускаются руки и от несправедливых

упреков людей, которых

обслуживаем, и от чертежности

окружающих.

Есть у нас, работников социальной службы, право

купить продукты вне

очереди. Но мы редко им

пользуемся; не хочется

лишний раз нарваться

на скандал.

Служба наша непростая.

Не каждый из нас живется.

Часто опускаются руки и от несправедливых

упреков людей, которых

обслуживаем, и от чертежности

окружающих.

Есть у нас, работников социальной службы, право

купить продукты вне

очереди. Но мы редко им

пользуемся; не хочется

лишний раз нарваться

на скандал.

Служба наша непростая.

Не каждый из нас живется.

Часто опускаются руки и от несправедливых

упреков людей, которых

обслуживаем, и от чертежности

окружающих.

Есть у нас, работников социальной службы, право

купить продукты вне

очереди. Но мы редко им

пользуемся; не хочется

лишний раз нарваться

на скандал.

Служба наша непростая.

Не каждый из нас живется.

Часто опускаются руки и от несправедливых

упреков людей, которых

обслуживаем, и от чертежности

окружающих.

Есть у нас, работников социальной службы, право

купить продукты вне

очереди. Но мы редко им

пользуемся; не хочется

лишний раз нарваться

на скандал.

Служба наша непростая.

Не каждый из нас живется.

Часто опускаются руки и от несправедливых

упреков людей, которых

обслуживаем, и от чертежности

окружающих.

Есть у нас, работников социальной службы, право

купить продукты вне

очереди. Но мы редко им

пользуемся; не хочется

лишний раз нарваться

на скандал.

Служба наша непростая.

Не каждый из нас живется.

Часто опускаются руки и от несправедливых

упреков людей, которых

обслуживаем, и от чертежности

окружающих.

Есть у нас, работников социальной службы, право

купить продукты вне

очереди. Но мы редко им

пользуемся; не хочется

лишний раз нарваться

на скандал.

Служба наша непростая.

Не каждый из нас живется.

Часто опускаются руки и от несправедливых

упреков людей, которых

обслуживаем, и от чертежности

окружающих.

Есть у нас, работников социальной службы, право

купить продукты вне

очереди. Но мы редко им

пользуемся; не хочется

лишний раз нарваться

на скандал.

Служба наша непростая.

Не каждый из нас живется.

Часто опускаются руки и от несправедливых

упреков людей, которых

обслуживаем, и от чертежности

окружающих.

Есть у нас, работников социальной службы, право

купить продукты вне

очереди. Но мы редко им

пользуемся; не хочется

лишний раз нарваться

на скандал.

Служба наша непростая.

Не каждый из нас живется.

Часто опускаются руки и от несправедливых

упреков людей, которых

обслуживаем, и от чертежности

окружающих.

Есть у нас, работников социальной службы, право

купить продукты вне

очереди. Но мы редко им

пользуемся; не хочется

лишний раз нарваться

на скандал.

Служба наша непростая.

НА РЕСПУБЛИКАНСКИЙ СМОТР

Так красиво, так чисто звучит всем известная русская «Подгорная» в исполнении двух воспитанников детской музыкальной школы города Белокурихи. Дружно, слаженно играет мелодию Максима Семенихина на балалайке и Алеши Дереглазов на гармошке.

Этот дуэт юных исполнителей принял участие во Всесоюзном фестивале народного творчества «Русские узоры», — рассказывает их руководитель, преподаватель детской музыкальной школы города Белокурихи В. Новиков. — Два их номера отобра-

ны на заключительный республиканский конкурс, который будет проходить в городе Новгороде.

Максими девять лет, Алеши — восемь. Оба с пяти лет занимаются музыкой.

С. ЛЕНСКАЯ.
г. Белокуриха.

Театр

Наши в Италии

7 апреля в краевом театре драмы состоится премьера комедии «Группа», поставленной режиссером А. Смеликовым по пьесе одного из ведущих советских драматургов А. ГАЛИНА.

Если вы никогда не бывали в Италии и хотите поучаствовать в веселом венецианском карнавале, приходите на новый спектакль театра. Однако сразу предупреждаем, что никакого карнавала вы не увидите, так же, как не увидит его практически вся делегация Комитета советских женщин, отсылающих после утомительной поездки по итальянским магазинам. А впрочем, ночной карнавал не мог быть вписан в программу нашей делегации. Ведь ночью полночь слышно спать, а не разгуливать по иностранному городу, где с советским человеком может слышаться.

Поэтому венецианский карнавал увидят только те:

руководитель делегации Рубцова — по необходимости, водолаз Клава — по инерции, обстоятельств и искусство-вед Хлоя — по велению души, стремящейся к познанию и красоте. Исклучительно из-за них рассказы мы и получим некоторое представление об изумительном ареале народного гуляния, которое будет происходить за пределами сцены и созерцания которого делегация советских женщин будет лишена.

Но не только о венецианском карнавале будут беседовать три туристки, у них найдутся темы посыревнее.

Е. РЯБОВА,
заявил театра.

Спорт

КОРОЛЕВА «ПРАЗДНИКА СЕВЕРА»

Настоящей королевой традиционного «Праздника Сева-ра», проводившегося в Мурманске в знаменитой Долине Уюта, стала начинька барнаульской динамовки Евгения Разамасова.

На первой спринтерской для лыжниц 5-километровой дистанции классическим стилем Евгения показала третий результат, что позволило ей первой из алтайских гонщиц выполнить норматив мастера спорта международного класса. Всего 9 секунд промотра Разамасова легендарной Раисе Сметаниной, занявшей второе место, и 12 секунд победительницы Нонне Абакумовой.

Следующий старт — дистанция 15 км свободным ходом. И здесь Разамасова среди лидеров, у нее четвертое время дня. А венчала лыжную программу у женщин эстафета. В составе квартета Центрального совета «Динамо» Евгения вновь бронзовий призер, динамовки пропустили вперед только первую и вторую сборные СССР.

А когда организаторы этих международных соревнований стали определять абсолютную победительницу «Праздника Сева-ра» (в расчет брались результаты всех трех стартов), то ею оказалась барнаульская спортсменка.

Роли «наших женщин» исполняют: заслуженная артистка РСФСР Л. Лучкина, заслуженная артистка Бурятской Н. Царинина, Л. Сорокина, в роли «сбежавших» — народные артисты Г. Лебединец, Н. Сысюкова и Г. Зорина.

Е. РЯБОВА,
заявил театра.

УСПЕХ БОЛГАРСКИХ ХИРУРГОВ

В Болгарии проведена первая успешная операция по разделению сиамских близнецов. Они были связаны между собой в области груди и верхней части стекни живота. Исследования показали, что все их органы хорошо оформлены, за исключением общей печени.

Врачи отделения детской хирургии при медицинской Академии наук в Софии провели операцию по разделению близнецовых. Главной проблемой, ставшей перед хирургами, стало разделение печени. Один из близнецовых по имени Ангел получил две трети печени, а другой, Илиан, — меньшую часть печени и недостаточно ткани для покрытия груди. Предусматривается провести еще ряд операций малышу, чтобы восполнить кожный покров. Пока он находится в сложном состоянии.

Мать близнецсов Ивайла Григорова, 23 лет, жительница города Баняк. В семье Григоровых есть двухлетняя дочь.

НА СНИМКЕ: близнецы перед началом операции.

Фото БТА — ТАСС.



КАК ОТЕЦ НА ОСТРИЕ АТАКИ

Писать: 624170, Свердловская область, г. Невьянск, ул. Ленина, 18—5. Сачинников Дмитрий Иванович.

Совет ветеранов 16-й гвардейской Карацевской стрелковой дивизии (было 249 стр. див.) просит отозваться воинов, служивших в дивизии с 1941 по 1945 годы, офицеров и сержантов в ее составе с 1945 года, а также и родственников. Писать: 117421, Москва, ул. Обручева, д. 6, кв. 12, кв. 12а.

Козырев Виктор Иванович (410208, Саратов, Чаплыгинский р-н, 14—69) разыскивает ветеранов 104-й отдельной стрелковой бригады, которая входила в годы войны в состав Брянского фронта.

Юные спасатели разыскивают родственников воинов, захороненных в братской могиле села, Ивана Михайловича Суровых и Ивана Павловича Дубогравса, погибших в марте 1943 года.

Для составления книги Памяти села просим откликнуться тех, кто знает о сельчанах, погибших в Борисове и Борисовских Казармах.

Писать: 658047, Алтайский край, Первомайский район, с. Борисова, Дом культуры.

Н. КУНГУРОВ, завуч ДЮСШ Центрально-гого района.

В пятнадцатый раз в дни весенних школьных каникул ДЮСШ Центрального района Барнаула в своем зале проводила турнир по мини-футболу, посвященный памяти Героя Советского Союза Г. Левочкина.

Нынче 14 команд из городов Сибири и Казахстана вели борьбу за переходящий кубок. В решающем матче хозяева площадки переиграли команду ДЮСШ Железнодорожного района Барнаула — 5:1 и стали победителями соревнований.

Третье место у бийского «Прогресса».

Лучшим бомбардиром турнира стал Олег Белозерский, сын известного форварда барнаульского «Динамо» Вадима Белозерского.

Писать: 298610, УССР, Николаевская область, Вознесенский район, совхоз «Вознесенский», школа, совет музея.

Для составления книги Памяти села просим откликнуться тех, кто знает о сельчанах, погибших в Борисове и Борисовских Казармах.

Писать: 658047, Алтайский край, Первомайский район, с. Борисова, Дом культуры.

Н. КУНГУРОВ, завуч ДЮСШ Центрально-гого района.

В ШАГЕ
ОТ ПЬЕДЕСТАЛА

На юношеском первенстве Центрального совета «Динамо» по фехтованию, проходившему в Киеве, в турнире саблистов барнаулец П. Лимко занял четвертое место.

Четвертой осталась и команда алтайских саблистов в Кимках на чемпионате ЦССР по мечам и рапирам. При отсутствии данных — в Центральный архив Института марксизма-ленинизма при ЦК КПСС (103032, Москва, Советская пл., 13).

О подтверждении пребывания в партизанских отрядах обращались в партизанские архивы обкомов, крайкомов КПСС по месту действия отрядов. При отсутствии данных — в Центральный архив Института марксизма-ленинизма при ЦК КПСС (103032, Москва, Советская пл., 13).

Секция партизан Военно-научного общества СибиРСО, совет музея боевой славы сибиряков-партизан при участии Новосибирского телевидения проводит 4-й Всесоюзный слет сибиряков-партизан с 12 по 14 апреля 1990 г.

Совет музея просит откликнуться тех, бывших партизан, промыкающих на Алтае, по адресу: 630119, Новосибирск, ул. Борзе, 259/1, школа № 41, со всеми музеем.

Разыскиваются выпускники Кировоградского аэроклуба в г. Невьянске Свердловской области (выпуск 1936 — 1939 гг.); летчики, парашютисты, моряки, техники, повара, медсестры, врачи, писатели, писательницы, писатели-партизаны, проходившие службу в 1941 г. на Юго-Западном фронте в составе 226, 227, 94, 52 армий и 7 разведэскадрильи.

Дроздов Иван Константинович (656906, Кировоград, ул. Южная, 61, ауд. 416) просит одноклассчиков и родственников писать письма, проходившие службу в 1941 г. на Юго-Западном фронте в составе 226, 227, 94, 52 армий и 7 разведэскадрильи.

Редактор А. К. МИШИН.

Понедельник

9 АПРЕЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

МОСКВА

6.30 120 минут.
8.30 Мультфильмы.
9.30 Футбольное обозрение.
10.30 «Мир русской — гжель».
10.20 «Балет. Балет».
11.20 Народная артистика СССР Е. Н. Гоголева читает стихи и прозу русских и советских авторов.
12.00 «Я дойду до полосы». Телевизионный документальный фильм.
12.30 — 13.00 Время. Телевизионная служба новостей.

15.45 Фильм — детям. «Свистать всем нахер».

16.55 Премьера документального фильма «СССР — Индия: природа и будни».

17.00 Концерт.

17.30 Детский час (с уроком немецкого языка).

18.30 Время. Телевизионная служба новостей.

19.35 «Мир экономики».

19.55 Концерт.

20.00 Спокойной ночи, малыши.

20.15 Телестудия городов РСФСР «Бердск».

20.20 «Спокойной ночи, малыши».

20.25 — 21.30 Повтор народная артистика РСФСР О. Воронец.

21.35 Сеанс повторного телевидения.

21.45 «Спартак» — «Динамо» (Москва). 2-я серия.

21.45 — 0.45 ТСН. Телевизионная служба новостей.

21.50 «Спорт» — «Динамо» (Москва). 2-я серия.

21.50 «Спорт» — «Динамо» (Москва). 2-я серия.